e Point1:
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a
la ligne, répétitif car besoin d'un retour & la ligne, répétitif car besoin d'un retour & la ligne, répétitif car besoin
d'un retour a la ligne

e Point2:
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a
la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin
d'un retour & la ligne

O Point 1 :
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un
retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne,
répétitif car besoin d'un retour a la ligne

O Point 2 :
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un
retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne,
répétitif car besoin d'un retour a la ligne

= Point1:

test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car

besoin d'un retour & la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un

retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

Point 2 :

test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car
besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un
retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne
= Point3:
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car
besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un
retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne
=% Puce enimage 1 :

— test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif
car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car
besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

=% Puce enimage 2 :

— test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif
car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car
besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

=% Puce en image 3 :

— test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif
car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car
besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

O Point 3:
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un
retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne,
répétitif car besoin d'un retour a la ligne

e Point 3:
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a
la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin
d'un retour a la ligne

I. |Point 1 :
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin
d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

II. |Point 2 :
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin
d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

a. [Point 1 :
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car
besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

b. |Point 2 :
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car
besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

1. |Point 1 :
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a la ligne,
répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

2. |Point 2 :
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a la ligne,
répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

3. [Point 3 :
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a la ligne,
répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

C. [Point 3 :
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car
besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne

1. |Point 3 :
test de texte assez long pour engendrer des retours a la ligne automatique..., répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin
d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne, répétitif car besoin d'un retour a la ligne




